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Cislo projektu

CZ.1.07/1.5.00/34.0394

Cislo materialu

VY_42 Inovace_14 MA 1.10_ Soustava linearni a kvadratické rovnice— pracovni
list

Nazev sSkoly

Stedni odborna skola a Stfedni odborné ucilisté, Hustopece, Masarykovo nam. 1

Autor

Mgr. Magda Cernékova

Tematicky celek

Matematika - ALGEBRA

Rocnik

1.ro¢nik

Datum tvorby

10.07.2013

Anotace

Prezentace urcena pro prvni ro¢nik maturitnich obort, ve které je stru¢né shrnuti
uciva soustava linearni a kvadratické rovnice.

Soucasné PL slouZi k pripraveé k MZ.

Ocekavany vystup

Zak si zopakuje jednotlivé druhy feseni soustavy linearni a kvadratické rovnice.

Druh ué¢ebniho materialu

Jednotlivé snimky lze pouzit jako studijni material.

Pokud neni uvedeno jinak, uvedeny materidl je z vlastnich zdrojd autora




Vzorovy priklad :

2
5X + Yy = 3xy
2X—y =0 — 2X=Yy dosadime za y
2
OX” +2X = 3X+ 2X Postup feseni:
2 ) e z linearni rovnice vyjadrime jednu z
OX” +2X = bX neznamych
2 Ry e vyjadrenou neznamou dosadime do
X" =2x=0 kvadratické rovnice
X - (X S 2) -0 . vkvvafjre?tickou rovr.wici o dane nezname resime
béznymi metodami
XKoo= 0Ov X ? * pro vypoctené koreny vypocitame hodnoty

druhé nezname, nejlépe z linearni rovnice

V= 240- 00294
K =10,0}[2.4]



Pracovni list

Pi.1)

a) x*=40-y~
X =3y

b}k y =4
3x—2y =1

c) x°—y° =640
3X=1Yy

d) 2x°—3y° =24
2X =23y

P#.2)
a) X(x+y)=25
2x+3y =10

b) 5x° +y =3xy
y=0

C) X—Xy+Yy° =7
3Xx—2y =0

) X Loyt iy
2x—3y =0




P7.3) P/.4)

a) 3Xx—2y-8=0 Q)X =95
X°+Xy+3y+1=0 Xy =12

D) X+yx+y=7 b) x?+y?=25
X—Xy+y=1 Ky

C) 2X—Xy+2y=4 C) X*+y=06
2X+ Xy +2y =6 Xy =3

d) x+y=12 d) xy=4

(x—1fy-1)=24 (x+y) +(x-y) =16




P/-.6)

a) X°+2xy+ Yy’ =3x+5y
X+Yy=3

b) 4x°+1=2xy—Yy
2x—Yy =1

c) 4x(x—1)=y’
2X+y-1=0

d) x*+y*=-3
X=y=1




Reseni priklad( : P7.2)

F. L 1
:) :|L<)={[6,2],[—6,_2]} . {[501[ 4 3}}

b) K ={[0,0};
D) K — {[5 ] [_%_%} : |
——+ 22, 1+\/_,
o K= {2812)[-28-12]) © " C____ 2 71 J_

d) K ={6.4][-6-4]} d) K = {3.2}[-3-2]}




P/.3)
a) K ={2-1}|-2.2-73}

b) K =1{1,3}[31]}
e

c) K=<|=,2|,| 2,— |}
k—2 2 4 1 2—)

d) K=175}[5.7];



P/.4)
a) K ={34}[-3-4}[43][-4-3]

b) K =1{[3,4][-34]}[0,5]}

f

_\/3+\@,3+\@_,_—\/3+\@,3+£]
3-8 3-8 ||| ~\3-6.3-6

c) K=+

L

d) K =1{2,2}[-2,-2]}



P/*.5)

a) K =5 EE iy SR T Bl
3 4

.

) K ={2++5,-2+5}[2-5,-2- 5|

c) K=R nebo K=3|—,al,aeR;

d) K = ¢



P/.6)
a) K ={[3,0]}

b) K ={[0,-1]}
c) K=¢

d) K =g
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Zdroje :

VEJSADA, Franti$ek, Vladimir POLESNY, Frantisek TALAFOUS a Karel
SILHACEK.

Sbirka uloh z algebry pro I.-1ll. rocnik. Vyd. 2. Praha: Statni pedagogické
nakladatelstvi,

1964, 257 s. Pomocné knihy pro zaky (Statni pedagogické nakladatelstvi).



